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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. There is going to be a vote on the UK’s membership of the European Union on June 23rd, how likely would you be to vote on a scale of 0-10, where 10 means would definitely vote and 0 means you would not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 1013 502 511 242 318 453 337 186 45 62 62 143 149 145 224 339 857 76 42 38 341 402 183

Weighted Total 1013 493 520 293 358 363 262 216 56 89 71 143 134 162 237 319 852 84 49 28 334 403 187

736 359 377 176 255 305 220 165 45 70 54 47 111 107 173 224 615 65 37 20 286 312 104

72.7% 72.8% 72.6% 60.0% 71.4% 84.1% 84.0% 76.4% 80.4% 79.1% 76.2% 33.1% 82.7% 65.6% 73.2% 70.2% 72.1% 77.1% 76.8% 69.2% 85.6% 77.4% 55.8%

41 25 16 14 17 10 9 14 4 - 4 4 3 8 13 14 37 3 - 1 5 24 11

4.1% 5.1% 3.1% 4.7% 4.8% 2.9% 3.5% 6.6% 6.7% - 5.4% 3.1% 2.0% 4.7% 5.4% 4.4% 4.4% 3.5% - 4.1% 1.6% 6.0% 5.7%

55 27 28 21 25 8 13 9 1 11 1 7 4 11 16 21 51 2 2 - 18 23 11

5.4% 5.4% 5.3% 7.3% 7.0% 2.3% 5.0% 4.0% 2.6% 12.0% 1.4% 5.3% 3.0% 6.7% 6.6% 6.5% 6.0% 1.8% 3.9% - 5.4% 5.6% 5.9%

35 19 16 19 10 6 6 7 1 3 4 9 5 7 7 10 29 1 3 1 8 17 9

3.4% 3.8% 3.1% 6.5% 2.7% 1.7% 2.5% 3.1% 2.7% 3.2% 5.0% 6.3% 4.0% 4.3% 2.8% 3.0% 3.4% 1.8% 6.4% 5.0% 2.5% 4.2% 4.6%

8 5 3 4 2 2 1 2 - - - 5 1 1 2 4 8 - - - 3 - 5

0.8% 1.0% 0.6% 1.5% 0.6% 0.5% * 1.1% - - - 3.7% 0.7% 0.8% 0.9% 1.3% 1.0% - - - 0.9% - 2.9%

69 22 47 29 27 14 8 13 3 1 6 24 6 17 15 20 58 6 1 4 8 20 40

6.8% 4.5% 9.1% 9.7% 7.4% 3.9% 3.1% 5.9% 5.8% 1.0% 8.0% 16.8% 4.5% 10.7% 6.3% 6.2% 6.8% 6.9% 2.2% 14.9% 2.5% 5.1% 21.6%

7 3 4 5 1 1 - - - - - 5 - 1 1 3 5 - 1 - - 3 4

0.6% 0.6% 0.7% 1.6% * * - - - - - 3.2% - * * 1.0% 0.6% - 2.9% - - 0.7% 2.0%

4 3 1 2 1 1 - - - - - 4 1 2 - 1 4 - - - 3 1 -

* 0.6% * 0.7% * * - - - - - 2.8% 0.8% 1.1% - * * - - - 0.9% * -

7 4 3 3 2 2 1 2 - 3 - 1 - 2 1 4 6 - - 1 1 3 2

0.7% 0.7% 0.6% 0.9% 0.6% * 0.5% 0.7% - 3.0% - 0.7% - 1.0% * 1.2% 0.7% - - 1.9% * 0.8% 1.1%

2 - 2 - - 2 - - - - - 1 - - - 1 1 1 - - 1 - 1

* - * - - * - - - - - 0.6% - - - * * 0.9% - - * - *

50 27 23 21 17 12 3 5 1 1 3 35 3 7 9 18 38 7 4 1 - - -

4.9% 5.5% 4.4% 7.1% 4.8% 3.2% 1.1% 2.2% 1.8% 1.6% 3.9% 24.4% 2.4% 4.6% 4.0% 5.6% 4.4% 8.0% 7.8% 4.8% - - -

1013 493 520 293 358 363 262 216 56 89 71 143 134 162 237 319 852 84 49 28 334 403 187

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 964 477 487 224 304 436 333 182 44 61 60 108 145 138 216 320 819 70 39 36 341 402 183

Weighted Total 963 466 497 272 341 351 259 211 55 88 68 108 131 155 228 301 814 77 45 27 334 403 187

334 196 138 76 111 148 104 52 15 77 15 35 42 62 88 110 302 14 13 5 334 - -

34.7% 42.1% 27.8% 27.9% 32.5% 42.2% 40.0% 24.7% 27.9% 87.7% 21.6% 32.5% 31.9% 40.0% 38.9% 36.6% 37.1% 18.3% 28.9% 18.4% 100.0% - -

403 192 211 137 139 128 111 123 30 5 36 42 59 63 81 121 325 41 22 16 - 403 -

41.9% 41.3% 42.5% 50.3% 40.8% 36.5% 42.8% 58.2% 55.7% 6.2% 52.8% 39.1% 45.2% 41.0% 35.7% 40.2% 39.9% 53.0% 48.5% 58.8% - 100.0% -

187 59 128 56 71 60 42 36 8 4 17 27 25 24 50 57 156 18 7 6 - - 187

19.4% 12.7% 25.7% 20.5% 20.9% 17.1% 16.1% 17.1% 14.4% 4.0% 24.8% 25.5% 19.1% 15.7% 21.9% 19.0% 19.2% 23.4% 14.8% 22.8% - - 100.0%

38 18 20 4 20 15 3 - 1 2 1 3 5 5 8 13 31 4 3 - - - -

4.0% 3.9% 4.0% 1.3% 5.9% 4.2% 1.1% - 2.0% 2.1% 0.8% 2.9% 3.8% 3.3% 3.5% 4.2% 3.8% 5.3% 7.7% - - - -

963 466 497 272 341 351 259 211 55 88 68 108 131 155 228 301 814 77 45 27 334 403 187

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 964 477 487 224 304 436 333 182 44 61 60 108 145 138 216 320 819 70 39 36 341 402 183

Weighted Total 963 471 493 259 341 364 270 214 56 89 69 89 135 150 230 298 813 79 46 26 346 409 168

346 204 143 75 116 156 111 54 16 80 14 31 43 63 93 114 314 14 14 5 346 - -

36.0% 43.3% 29.0% 28.8% 34.0% 42.9% 41.3% 25.3% 28.8% 89.7% 21.0% 34.7% 32.1% 42.2% 40.6% 38.1% 38.6% 17.4% 29.8% 20.6% 100.0% - -

409 194 215 135 141 133 115 127 32 4 37 36 63 62 83 120 328 42 23 15 - 409 -

42.4% 41.2% 43.6% 52.0% 41.3% 36.7% 42.5% 59.3% 57.3% 4.7% 53.3% 40.9% 46.4% 41.8% 36.1% 40.2% 40.4% 53.8% 50.4% 58.7% - 100.0% -

168 54 114 46 63 59 41 33 7 3 17 18 24 18 45 51 138 18 6 5 - - 168

17.4% 11.4% 23.1% 17.6% 18.5% 16.2% 15.1% 15.3% 11.8% 3.7% 24.9% 20.6% 17.5% 12.3% 19.7% 17.1% 17.0% 23.3% 12.5% 20.7% - - 100.0%

41 19 21 4 21 16 3 - 1 2 1 3 5 6 8 14 33 4 3 - - - -

4.2% 4.1% 4.4% 1.5% 6.2% 4.3% 1.1% - 2.1% 1.8% 0.9% 3.8% 4.0% 3.7% 3.7% 4.6% 4.1% 5.5% 7.3% - - - -

963 471 493 259 341 364 270 214 56 89 69 89 135 150 230 298 813 79 46 26 346 409 168

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 926 457 469 221 287 418 329 182 43 60 59 105 140 133 209 306 788 66 36 36 341 402 183

Weighted Total 923 451 471 255 320 348 267 214 55 87 68 86 129 144 222 285 780 75 42 26 346 409 168

346 204 143 75 116 156 111 54 16 80 14 31 43 63 93 114 314 14 14 5 346 - -

37.5% 45.1% 30.3% 29.3% 36.3% 44.8% 41.8% 25.3% 29.4% 91.4% 21.2% 36.1% 33.4% 43.9% 42.1% 40.0% 40.2% 18.4% 32.2% 20.6% 100.0% - -

409 194 215 135 141 133 115 127 32 4 37 36 63 62 83 120 328 42 23 15 - 409 -

44.3% 42.9% 45.6% 52.8% 44.0% 38.3% 43.0% 59.3% 58.5% 4.8% 53.7% 42.5% 48.3% 43.4% 37.5% 42.1% 42.1% 56.9% 54.4% 58.7% - 100.0% -

168 54 114 46 63 59 41 33 7 3 17 18 24 18 45 51 138 18 6 5 - - 168

18.2% 11.9% 24.1% 17.9% 19.7% 16.9% 15.3% 15.3% 12.1% 3.8% 25.1% 21.4% 18.3% 12.8% 20.4% 17.9% 17.7% 24.6% 13.4% 20.7% - - 100.0%

923 451 471 255 320 348 267 214 55 87 68 86 129 144 222 285 780 75 42 26 346 409 168

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Undecided

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1

     Prepared by Survation on behalf of IG Group Page 7



EU Referendum Poll
Prepared on behalf of IG Group

Page 8

24 May 2016
Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with undecided and refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 743 396 347 177 223 343 275 153 37 57 47 79 114 112 164 246 636 49 30 28 341 402 -

Weighted Total 755 398 358 209 256 289 226 181 49 84 51 67 106 126 176 234 642 56 37 21 346 409 -

346 204 143 75 116 156 111 54 16 80 14 31 43 63 93 114 314 14 14 5 346 - -

45.9% 51.2% 39.9% 35.6% 45.2% 53.9% 49.3% 29.9% 33.5% 95.0% 28.3% 45.9% 40.9% 50.3% 52.9% 48.7% 48.9% 24.5% 37.2% 26.0% 100.0% - -

409 194 215 135 141 133 115 127 32 4 37 36 63 62 83 120 328 42 23 15 - 409 -

54.1% 48.8% 60.1% 64.4% 54.8% 46.1% 50.7% 70.1% 66.5% 5.0% 71.7% 54.1% 59.1% 49.7% 47.1% 51.3% 51.1% 75.5% 62.8% 74.0% - 100.0% -

755 398 358 209 256 289 226 181 49 84 51 67 106 126 176 234 642 56 37 21 346 409 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 6
Q3. Normal weightings & likelihood to vote
Q3. If the referendum were today and you had to choose, would you
Base: Respondents who are likely to vote but are undecided

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 183 61 122 44 64 75 54 29 6 3 12 26 26 21 45 60 152 17 6 8 - - 183

Weighted Total 168 54 114 46 63 59 41 33 7 3 17 18 24 18 45 51 138 18 6 5 - - 168

30 11 19 8 9 13 15 4 1 1 6 2 6 2 8 11 26 3 1 - - - 30

18.1% 21.1% 16.7% 17.4% 14.6% 22.4% 35.9% 11.2% 16.6% 35.8% 32.4% 10.0% 26.8% 8.6% 17.2% 20.8% 19.0% 15.4% 21.3% - - - 18.1%

45 13 32 15 15 15 11 10 1 2 7 5 6 4 13 12 35 6 2 2 - - 45

26.8% 24.4% 28.0% 32.8% 23.4% 25.9% 27.6% 29.0% 22.4% 64.2% 38.8% 25.5% 25.9% 19.7% 28.8% 24.4% 25.5% 32.5% 40.3% 28.4% - - 26.8%

42 16 26 13 18 10 7 9 1 - * 6 6 7 13 12 38 2 2 - - - 42

24.8% 29.4% 22.6% 29.2% 28.7% 17.1% 16.4% 26.7% 13.0% - 1.3% 33.8% 26.5% 38.3% 28.0% 24.2% 27.7% 9.4% 28.1% - - - 24.8%

51 14 37 9 21 20 8 11 3 - 5 6 5 6 12 16 38 8 1 4 - - 51

30.3% 25.1% 32.7% 20.5% 33.3% 34.6% 20.1% 33.2% 48.0% - 27.4% 30.8% 20.8% 33.4% 26.0% 30.6% 27.8% 42.7% 10.3% 71.6% - - 30.3%

168 54 114 46 63 59 41 33 7 3 17 18 24 18 45 51 138 18 6 5 - - 168

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0%

EU Referendum

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Would Not Vote

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1
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Table 7
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with undecided voters redistributed using question 3

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 964 477 487 224 304 436 333 182 44 61 60 108 145 138 216 320 819 70 39 36 341 402 183

Weighted Total 963 471 493 259 341 364 270 214 56 89 69 89 135 150 230 298 813 79 46 26 346 409 168

377 215 162 83 125 169 126 58 17 81 20 33 50 65 101 124 340 17 15 5 346 - 30

39.1% 45.7% 32.8% 31.9% 36.7% 46.5% 46.7% 27.0% 30.8% 91.0% 29.1% 36.8% 36.8% 43.3% 44.0% 41.7% 41.8% 21.0% 32.5% 20.6% 100.0% - 18.1%

454 207 247 150 155 149 126 137 34 6 43 41 69 66 96 132 363 48 25 17 - 409 45

47.1% 44.0% 50.1% 57.8% 45.6% 40.9% 46.6% 63.8% 59.9% 7.1% 62.9% 46.1% 50.9% 44.2% 41.8% 44.4% 44.7% 61.3% 55.4% 64.5% - 100.0% 26.8%

42 16 26 13 18 10 7 9 1 - * 6 6 7 13 12 38 2 2 - - - 42

4.3% 3.4% 5.2% 5.2% 5.3% 2.8% 2.5% 4.1% 1.5% - * 6.9% 4.6% 4.7% 5.5% 4.1% 4.7% 2.2% 3.5% - - - 24.8%

91 33 59 13 42 36 11 11 4 2 5 9 10 12 20 29 71 12 4 4 - - 51

9.5% 7.0% 11.9% 5.1% 12.4% 9.9% 4.2% 5.1% 7.8% 1.8% 7.7% 10.1% 7.6% 7.8% 8.8% 9.8% 8.8% 15.5% 8.6% 14.8% - - 30.3%

963 471 493 259 341 364 270 214 56 89 69 89 135 150 230 298 813 79 46 26 346 409 168

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum

Leave

Remain

Would Not Vote

Refused

SIGMA
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Table 8
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with undecided voters redistributed using question 3, and those who said "would not vote" or "refused" removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 819 422 397 198 245 376 306 165 39 60 54 87 128 118 183 270 699 57 33 30 341 402 76

Weighted Total 830 422 408 232 280 318 252 195 51 87 64 74 118 131 197 257 703 65 40 22 346 409 75

377 215 162 83 125 169 126 58 17 81 20 33 50 65 101 124 340 17 15 5 346 - 30

45.4% 51.0% 39.6% 35.5% 44.6% 53.2% 50.0% 29.8% 33.9% 92.7% 31.6% 44.3% 41.9% 49.5% 51.3% 48.4% 48.3% 25.5% 37.0% 24.2% 100.0% - 40.3%

454 207 247 150 155 149 126 137 34 6 43 41 69 66 96 132 363 48 25 17 - 409 45

54.6% 49.0% 60.4% 64.5% 55.4% 46.8% 50.0% 70.2% 66.1% 7.3% 68.4% 55.7% 58.1% 50.5% 48.7% 51.6% 51.7% 74.5% 63.0% 75.8% - 100.0% 59.7%

830 422 408 232 280 318 252 195 51 87 64 74 118 131 197 257 703 65 40 22 346 409 75

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum

Leave

Remain

SIGMA
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Table 9
Q5. Normal weightings

Base: Respondents who are likely to vote and who gave an intial voting intention

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 743 396 347 177 223 343 275 153 37 57 47 79 114 112 164 246 636 49 30 28 341 402 -

Weighted Total 738 389 349 212 249 276 215 175 46 82 51 77 101 125 170 231 627 55 35 21 334 403 -

15 5 10 5 3 6 3 6 1 2 1 1 2 4 2 3 11 1 1 2 8 7 -

2.0% 1.2% 2.9% 2.4% 1.4% 2.3% 1.2% 3.6% 2.5% 2.4% 1.6% 1.4% 1.8% 3.2% 1.4% 1.2% 1.7% 1.4% 3.1% 10.6% 2.3% 1.8% -

10 7 3 4 4 2 3 - 2 - 3 - 2 3 - 2 7 2 1 * 3 7 -

1.4% 1.7% 1.0% 1.8% 1.6% 0.8% 1.6% - 3.5% - 6.2% - 1.7% 2.5% - 0.9% 1.1% 4.0% 1.6% 2.0% 0.9% 1.7% -

80 25 55 31 31 18 25 13 6 3 8 15 7 13 18 26 65 9 3 3 30 50 -

10.8% 6.4% 15.7% 14.5% 12.4% 6.6% 11.5% 7.5% 13.9% 3.2% 16.8% 19.2% 7.3% 10.2% 10.7% 11.4% 10.3% 16.9% 8.9% 13.2% 9.1% 12.3% -

147 80 68 58 54 35 39 38 11 11 15 18 22 23 30 42 118 16 7 6 58 89 -

20.0% 20.5% 19.4% 27.5% 21.6% 12.7% 18.2% 21.6% 25.0% 13.0% 30.2% 23.9% 22.3% 18.6% 17.9% 18.3% 18.9% 28.7% 18.9% 30.6% 17.4% 22.1% -

486 273 213 114 157 214 145 118 25 67 23 43 67 82 119 158 426 27 23 9 235 251 -

65.8% 70.1% 61.0% 53.7% 63.0% 77.6% 67.5% 67.4% 55.1% 81.4% 45.2% 55.5% 66.9% 65.5% 70.0% 68.2% 67.9% 49.0% 67.5% 43.6% 70.3% 62.1% -

738 389 349 212 249 276 215 175 46 82 51 77 101 125 170 231 627 55 35 21 334 403 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

4

5 - Certain

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1

Q5. How certain are you that you will vote in this way - on a scale of 5 to 1 where “5” would mean that you are absolutely certain you will not change your mind before June 23rd, and where "1" would mean you are very uncertain about your vote and 3 being 

“somewhere in the middle”

EU Referendum

1 - Very uncertain

2

3 - Somewhere in the middle
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Table 10
Q6. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 1013 502 511 242 318 453 337 186 45 62 62 143 149 145 224 339 857 76 42 38 341 402 183

Weighted Total 1013 493 520 293 358 363 262 216 56 89 71 143 134 162 237 319 852 84 49 28 334 403 187

53 33 20 18 15 20 10 15 3 2 4 3 8 10 15 10 42 8 3 - 4 42 5

5.2% 6.7% 3.8% 6.0% 4.2% 5.6% 3.8% 7.2% 5.6% 2.3% 5.4% 2.4% 5.7% 6.0% 6.1% 3.2% 4.9% 9.3% 5.6% - 1.1% 10.3% 2.6%

18 10 8 5 8 5 2 10 - 1 - 2 4 3 2 7 15 - - 2 1 15 1

1.8% 2.0% 1.5% 1.6% 2.2% 1.4% 0.9% 4.5% - 1.7% - 1.4% 2.9% 1.7% 0.7% 2.2% 1.8% - - 8.5% 0.4% 3.8% 0.7%

61 32 28 21 20 19 21 17 2 4 3 6 11 7 17 18 52 7 - 1 4 54 2

6.0% 6.5% 5.5% 7.3% 5.7% 5.2% 8.0% 7.7% 4.4% 5.0% 4.4% 4.4% 8.1% 4.2% 7.0% 5.6% 6.1% 8.3% - 5.0% 1.2% 13.3% 1.0%

69 25 44 27 30 12 18 17 5 2 9 9 9 12 14 22 58 9 3 1 10 47 12

6.9% 5.2% 8.5% 9.4% 8.4% 3.2% 6.9% 7.8% 8.5% 2.0% 12.3% 6.5% 7.1% 7.5% 5.9% 6.9% 6.8% 10.2% 5.2% 2.2% 3.0% 11.7% 6.6%

61 27 33 29 19 13 13 21 4 1 12 5 7 4 17 16 44 11 3 2 3 35 17

6.0% 5.6% 6.4% 9.9% 5.4% 3.5% 4.9% 9.6% 7.0% 1.7% 17.4% 3.6% 5.5% 2.4% 7.1% 5.0% 5.2% 13.6% 6.9% 6.6% 1.0% 8.7% 9.1%

361 139 222 91 145 124 90 69 19 13 13 70 40 70 73 122 306 20 21 15 75 120 108

35.6% 28.1% 42.7% 31.2% 40.7% 34.1% 34.3% 32.1% 33.9% 15.0% 17.8% 48.7% 30.1% 43.2% 30.7% 38.4% 35.9% 23.4% 42.5% 52.2% 22.6% 29.8% 57.8%

47 22 24 20 14 13 9 8 1 4 3 11 5 7 17 13 42 2 1 1 16 15 14

4.6% 4.5% 4.7% 6.9% 4.0% 3.5% 3.5% 3.9% 2.1% 4.0% 3.7% 7.5% 4.1% 4.6% 7.0% 4.1% 5.0% 2.5% 3.0% 2.8% 4.7% 3.8% 7.2%

60 30 29 25 15 19 16 8 4 6 10 8 9 8 12 17 47 8 3 1 29 25 1

5.9% 6.1% 5.7% 8.6% 4.3% 5.3% 6.1% 3.9% 7.4% 7.0% 14.6% 5.8% 7.1% 5.1% 5.3% 5.2% 5.5% 9.8% 7.1% 3.3% 8.6% 6.1% 0.5%

71 38 33 19 25 27 23 12 7 11 8 3 12 10 16 20 59 7 2 3 39 12 16

7.0% 7.7% 6.3% 6.6% 7.0% 7.3% 8.7% 5.4% 12.1% 12.0% 11.0% 2.3% 9.1% 6.4% 6.9% 6.3% 6.9% 8.5% 5.0% 9.2% 11.6% 3.0% 8.7%

21 14 7 6 7 8 9 5 1 1 2 3 2 2 7 5 15 4 1 * 14 7 -

2.1% 2.8% 1.4% 2.2% 1.9% 2.1% 3.3% 2.2% 1.7% 1.5% 3.2% 2.1% 1.3% 1.5% 2.8% 1.4% 1.8% 5.0% 1.9% 1.5% 4.2% 1.7% -

193 122 71 30 58 104 51 34 10 43 7 22 26 28 49 69 171 8 11 2 139 32 11

19.0% 24.8% 13.6% 10.4% 16.3% 28.7% 19.5% 15.9% 17.2% 47.9% 10.2% 15.2% 19.1% 17.3% 20.5% 21.7% 20.1% 9.3% 23.0% 8.6% 41.7% 7.9% 5.9%

1013 493 520 293 358 363 262 216 56 89 71 143 134 162 237 319 852 84 49 28 334 403 187

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10

1

0

SIGMA

Q6. Some political figures have argued recently that Britain leaving the European Union would lead to economic recession. On a scale from 0 to 10, with 0 meaning "Completely disagree" and 10 "Completely agree", to what extent do you agree or disagree that Brexit will 

cause an economic recession?

9

8

7

6

5

4

3

2

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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